04. 12} JtAFSH <- 0| O|A|
= default OF:I7 ?

Infrastructure virtualization

b4 1 ZEH(Virtual Infrastructure)= 7| IT 28 S Fd5t= AZES 0 Fo| 714 R49 Y
7t QIEEL= *EE%IOE Soll 22|15 X0 SUSHT SHE MISHH, IT BlO| 7|2 CHdt 27 Areof

=2/ St 2E MM E 222 7ty Zet= 20| O 2 ITA S8, RAY, =T 754
U HIE HYS YLt
QImato] Z7HMSH= 7| LR Q| THatet = SRR E HS YHMI(AWS, AzureS)E 0|8 = UELIC

e ? Virtual infrastructure

7t ?JEEWIH" S2|H S0 (MH, AE2|X], HIE/Y §)7F 2ZE0f
20]0(2F HMA 3 88 27 ZH)ojlM F4tE|0f E2|ELICE o] 222 Qls ITAIRIg 228w o 2
FAdR HHLES dE = ASHCL

It 7|E S AFSSHH IT EO| 7HY XHelS M&SHH 2 8Moz age £+ AFLICL Ol= 7te i
(VM) E= ZH|O|HE E2|H StEYOE SR|HM QR FIISHALE MAHEHA| ¢i Z2H|Xd, 8 E= M
o ASS QDL o2 gt 'F_l’é.“<§° HIZL|A 251 Atgol Hstof| T Sots §9°“—|Ef

Jteehs 042 7HO| Tt QIAEIATL SO Z2[H ME{of| M HdE
AZE = USLICE o[2{st SYC = SIS A H2EH AFE2 E0{ HIE BYS 0|3101L”|-|Ef

[II

7ty ol re +20|| w2t A YL 248
EQIZ X2lo| LSt AR X7} 7ha QIARIAZ A MstT

O] Xt AMEE 2| Xl =M 7
e 7f7<1% 4‘— MQLIEF. S35] 27|90 Wi 22/ SI=LI0] EXIE o o Ato0| gl A0 RELIC,

ok
©
IH
|
rr
of
29
o
=
0f0
n2

7 Aol = 7|s0] e JSLICE VM2 221X S AE
2ol O] ST 4= USH AHMS HISI] WY 3l 57 T2 MAE EO[5HA| & 4= ASFLIC

TRABHE THA Q1A © 22|2 S FLICH Hot HMT AN A FOIS Thy3t o]
ofoll M sto] HAIHQI Ot SFAA|
7H AERAE HAS oY S0 ko SBBLICHL HEE ERCI B30 HIE OIX
o, HIAE 9l CH2E 4 AL

3

Pal
&2
[
[
1
rt
N
0z
ro
>
rm
| >
i
0x
0z
Ot
2
=2
e "=
U Tk
X0
°
rx
HJIO
= o



e QmEh= 22tRE MH|AL SEY £+ JUCH SHo|HE|E ITSHEE THE +
QUELICE O|2M ZZI2 S2tREl| &Mt RAMES S ESIHAM L2 2|AAE 2T [0|A0M Mo = U
SLICH
Hubg o=, Jha olmats Hrh IT #0712 24 @42, R4, Xhel 2|55 U HIE F84 STol|M i
ot 0|2 MSELICE OANS RE 37|9 H|EL|AS| SH0|1 Zetst= 27 AHYE SFA7|= 5%
2 gLt
“ORevision #6

% Created 2 September 2023 11:43:57 by Admin
/'Updated 23 October 2023 10:08:15 by Admin



	04. 인프라 가상화 <- 이거 이제는 default 아닌가 ?
	Infrastructure virtualization
	왜 ? Virtual infrastructure



